JEDNACINE MATEMATICKE FIZIKE - decembar 2001

1. Odrediti tip jednacine i svesti je na kanonski oblik

Ugg + TYUyy — %uw + guy =162+/]y|, = #0
2. Resiti Kosijev problem
duy = Ugy
{ u(z,0) = e sinz
3. Resiti mesoviti problem
Uy = Ugy + 6u+ 2t(1 — 3t) — 62 + 2 cosx cos 2z, O<x<g,t>0
um(g, t)y = 1 -
u(=,t) = t*+ =
u((:%, O; = ?

JEDNACINE MATEMATICKE FIZIKE - januar 2002

1. Resiti Kosijev problem u I kvadrantu

T2 Uy — Y uyy — 2yu, =0
u(ly) =y
us(1,y) =y

2. Resiti mesoviti problem

Upt = Uge —4du, O0<ax <1, t>0
u(0,t) =0

ug(1,8) =0

u(z,0) = z(x — 1)

ug(x,0) =0

3. Resiti mesoviti problem

ut:um+u—(xfg)t2+t(1—7r+2x)71+2sin2zsin:c, O<x<ﬁ, t>0

ug(0,1) = t

u(f t) —¢
2"7)

u(z,0) =2cosz



